

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Організація авіаційних робіт і послуг»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 275 Транспортні технології (на повітряному транспорті)**  
**спеціалізацією 275.04 Транспортні технології (на повітряному транспорті)**

Сучасний стан авіаційного сектору та виклики, пов'язані з кризою в його функціонуванні та розвитку в умовах, що склались в Україні, потребують інтенсифікації напрацювання нових, нестандартних методів та підходів, зокрема й у напрямі якісної підготовки фахівців цього сектору. Базовим напрямом, який продовжує функціонувати й в умовах криз та ризиків, пов'язаних з поточною військово-політичною ситуацією, є організація авіаційних робіт та послуг.

Кафедра організації авіаційних робіт та послуг Національного авіаційного університету має значний досвід у підготовці здобувачів вищої освіти з транспортних технологій авіаційного профілю силами кваліфікованого науково-педагогічного складу. Варто відзначити, що саме освітньо-професійна програма «Організація авіаційних робіт і послуг» є носієм здобутків і досягнень, які були накопичені кафедрою за період її існування, та спрямована на підготовку майбутніх фахівців авіаційної галузі для внутрішнього та міжнародного ринків праці, за рахунок застосування комплексного підходу до виконання авіаційних робіт і послуг, в тому числі за допомогою авіації спеціального призначення.

Характерними особливостями освітньо-професійної програми, що рецензується, є синергізм результатів комплексних наукових досліджень та освіти в сфері організації авіаційних робіт і послуг, реалізація принципів сучасних підходів, таких як міждисциплінарність та трансдисциплінарність; постійна актуалізація інформаційного простору з обов'язковою реалізацією механізму зворотнього зв'язку в системі комунікації з усіма стейкхолдерами. Підготовка магістрів в рамках зазначеної програми спрямована на формування загальних і фахових компетентностей, які базуються на сучасних методах та моделях, що вивчають і поєднують зв'язки та закономірності в теорії функціонування транспортних технологій, зокрема у сфері провадження авіаційних робіт, ефективного розвитку і виконання авіаційних послуг. Освітній процес підготовки магістрів на кафедрі організації авіаційних робіт та послуг передбачає оволодіння знаннями щодо управління та планування на транспорті,



а також формування професійних компетентностей відповідно до європейських та міжнародних стандартів здійснення авіаційних робіт та послуг.

Важливим є те, що освітньо-професійна програма «Організація авіаційних робіт і послуг» є актуальною та відповідає як вимогам роботодавців, так і «Стандарту вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, галузь знань 27 – Транспорт, за спеціальністю 275 – Транспортні технології (за видами)», який введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України № 1448 від 20.11.2020 р.

Головний технолог – начальник служби  
головного технолога Державного підприємства  
«Міжнародний аеропорт «Бориспіль»»



Ольга ФЕДИНА